
ФІТНЕС-ЦЕНТР 
У СЛАВУТИЧІ

Центр розвитку громади м. Славутича за підтримки 
Міністерства торгівлі і промисловості Великобританії 
реалізував один із чергових своїх проектів — створен
ня соціального підприємства ''Фітнес-центр” В його 
відкритті взяв участь міський толова Володимир Удо- 
виченко, який висловив впевненість, що новий заклад 
буде працювати на зміцнення здоров’я славутчан.

Його презентація відбулася в дні проведення Міжна
родного фестивалю дитячої творчості, телебачення та 
преси “Золота осінь Славутича”. Цей оздоровчий ком
плекс розмістився в окремому крилі будови ЗОШ №2. 
Саме з цією школою розроблена ціла низка заходів 
щодо реалізації програми “Здоров'я —- через освіту”.

Маючи професійне обладнання і кваліфікований пер
сонал інструкторів, центр буде надавати послуги всім 
бажаючим славутчанам зміцнити своє здоров’я, підтри
мувати організм в хорошій фізичній формі.

Для відвідувачів працюють тренажерні зали, студія 
для занять аеробікою, солярій, комфортабельні душові. 
Комплекс послуг передбачається в абонементі.

Фітнес-інструктори професійно, доступно допомо
жуть опанувати силові тренажери, для забезпечення 
максимальної збалансованості навантаження на всі 
групи м’язів. Тренування розраховані як на індивіду
альні, так і групові заняття, а також з групами людей 
похилого віку. В залі групових занять пропонуються 
силові, танцювальні, кардеокоригувальні, оздоровчі 
програми.

Найближчим часом тут відкриється спортивне кафе, 
перукарський салон.

Гості свята -  депутати міської ради, члени виконав
чого комітету, представники підприємств, організацій 
міста, які брали участь в урочистому відкритті нового 
закладу, — були приемно  вражені художнім естетич
ним оформленням приміщень і дякували центру роз
витку громади на чолі з Віктором Одиницею за їх ба
жання працювати на користь громаді міста.

Частину коштів, отриманих за платні послуги, соц
іальне підприємство буде спрямовувати на реалізацію 
соціальних програм та проектів.
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